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Vragen van het lid Gerkens (SP) aan de ministers van Economische Zaken en van Justitie 
over het Peer-to-Peer programma Tribler. (Ingezonden 4 mei 2006)

1
Is het waar dat het ministerie van Economische Zaken € 3 miljoen subsidie aan de 
ontwikkeling van het programma Tribler 1) heeft gegeven in het kader van Besluit Subsidies 
Investeringen Kennisinfrastructuur (BSIK)?

2
Hoe oordeelt u over dit programma? Bent u bekend met het feit dat via dit programma veel 
illegaal aanbod van muziek, film en porno te vinden is? 

3
In hoeverre is bij de ontwikkeling sprake van fundamenteel hoogstaand onderzoek en 
aansprekende innovaties? 2)

4
Was bij de toekenning van de subsidie bekend dat het programma met hoge 
waarschijnlijkheid gebruikt zou worden voor het zonder toestemming verspreiden van 
materiaal waarop auteursrecht rust? Zo ja, waarom is dan toch besloten de subsidie toe te 
kennen? Zo neen, waarom was dat niet bekend, gezien het feit dat peer-to-peer programma’s 
met name hiervoor gebruikt worden?

5
Vindt u het wenselijk dat de overheid een bijdrage levert aan de ontwikkeling van een 
dergelijk programma zonder daarbij oog te hebben voor het auteursrecht dat op dit materiaal 
rust? Zo neen, hoe heeft dit dan toch kunnen gebeuren?

6
Wat gaat u doen om het illegaal verspreiden van materiaal waarop auteursrecht rust op 
internet aan te pakken?

7
Loopt er momenteel nog een subsidie aanvraag van de ontwikkelaars van Tribler voor de 
verdere ontwikkeling van dit programma? Zo ja, wat gaat u met deze aanvraag doen?

8
Deelt u de mening dat deze subsidie gezien de doelstellingen van BSIK en de ongewenste bij-
effecten ten aanzien van het zonder toestemming verspreiden van materiaal waarop 
auteursrecht rust terecht is geweest? Zo neen, wat gaat u doen? Zo ja, waarom?

9
Bent u bereid de subsidies in het kader van BSIK nader tegen het licht te houden? Zo neen, 
waarom niet?

1) Nova, 2 mei 2006
2) Website Senter Novum http://www.senternovem.nl/bsik/


